

	Якщо буде вказано код митної декларації (IOSS) при інформаційному обміні, чи зможемо забезпечити пріоритетну митну обробку відправлень?	Чи буде стягуватися додаткова оплата з отримувача за роботу з митного оформлення і в якому розмірі: кошти на відправлення не було нарахувано ПДВ (тобто, відправлення не було продано через маркетплейс) чи митна декларація в форматі «С2С», і митна служба буде змушена додатково працювати з посилкою?	Який режим роботи і плати та митниці для посилок дорожче 150 євро? Як буде відбуватися їх оформлення? Чи потрібні українськомовні працівники? Прикладати якісь документи? Наприклад, інвойси?	Як у Вашій країні можна оплатити ПДВ, якщо доплаток не було оплачено за системою IOSS? Чи є електронний сервіс?	Якщо одержувач не бачить трекінгу (треку) відправлення (можливо посилка потрапила на нарахування), чи може сервіс одержувача для прискорення обробки? Куди клієнт може звернутися?	Якщо клієнти будуть висувати скарги щодо товару (код ТН ЗЕД), чи дійсно це допоможе прискорити обробку відправлення на митниці? Пріоритет надається тим відправленням, які з кодом?	Сильні цифри мілітуну не бодібно передавати в кодї для Вашої країни? Шість цифр буде достіть?
Угорщина	Посилки з кодом IOSS будуть негайно автоматично розміняти.	Пошта Угорщини (Magyar Posta) розробила нову систему з метою оформлення, в якій збори встановлюються пропорційно вартості товарів. При онлайн-оплаті ціна становить 399-1399 HUF, при оплаті готівкою при доставці - 799-1899 HUF. (1 євро = 350 HUF).	Посилки на суму понад 150 євро повинні бути розмінені з заповненням митної декларації з певним набором даних. Залежно від характеру товару необхідно декларувати і пред'явити додаткові документи: ПДВ, приклади рахунок-фактури (інвойс) і транспортний документ, але також можуть знадобитися сертифікати, декларації та інші документи.	Для створення ПДВ існує рішення, коли Одержувач сплачує ПДВ поштовим Угорщини (Magyar Posta). Товар не доставляють до тих пір, поки не Одержувач не сплатить ПДВ. Ми декларуємо тільки ПДВ, фактично отримувач від клієнта отримує календарний місяць. Цей запис дозволяє уникнути того, що за товаром, що не були доставлені, але не прийняті покупцем, декларат (Magyar Posta) буде ініційовано сплатити ПДВ.	Адресат може скористатися нашим каналом зв'язку +36 1 767 8282		
Швеція	Пошта Швеції впроваджує IOSS, тому товари з кодом IOSS будуть оброблятися в пріоритетному порядку.	Плата за оформлення IOSS на даний момент не стягується з одержувача. Плата за обробку товарів з низькою вартістю, що без IOSS, становить 75 шведських крон, включно ПДВ. Плата за обробку товарів вартістю вище 150 євро і обмежених товарів становить 125 шведських крон, включно ПДВ.	СМ21 і СМ23 зазвичай має бути достатньо, якщо вони заповнені правильно, але для полегшення роботи ми рекомендуємо прикріпити до відправлення рахунок-фактуру (інвойс).	Електронна системи для оплати ПДВ наразі немає.	Якщо буде потрібна додаткова інформація, то пошта Швеції буде зв'язатися з Одержувачем. Але повинні заповнити митні декларації СМ2/СМ3 і номер мобільного телефону одержувача забезпечать швидку обробку.	Для розмінення по системи з IOSS-код обов'язков номер IOSS і 6-значний код ТН ЗЕД. Якщо код IOSS вказаний, товари будуть відправлені в звичайній митній пошті, і одержувач повинен буде заплатити ПДВ дані + збори за обробку. Також важливо, щоб було правильне опис товару і вказана точна вартість товару.	Для оформлення IOSS достіть 6 цифр.
Фінляндія	IOSS - найшвидший метод оцінення для споживачів.	Оформлення товарів з кодом IOSS безкоштовно, від інших митних - оплата через наш додаток для споживачів 0,90 євро + ПДВ або традиційний митний процес 2,90 євро + ПДВ.	Необхідні зазначити поштові документи (наприклад, СМ22/СМ23) + електронний інвойс. Попити Фінляндія, якщо з'явиться з Одержувачем, який зробить митне оформлення безкоштовно. Відправлення будуть надіслані на доставку, як тільки митні органи нададуть дозвіл.	Ми намагаємося надати споживачеві повну інформацію за допомогою нашого застосунку https://www.posti.fi/en/customer-support/contact-us/customer-service-for-private	У складних випадках у нас є спеціальна лінія в нашій службі підтримки клієнтів для міжнародних перевезень і митниці. https://www.posti.fi/en/customer-support/contact-us/customer-service-for-private	Для відправлення IOSS з шведської Суюгою" нам буде потрібно повний набір даних, включно код ТН ЗЕД. Якщо у товари з кодом IOSS не буде певного набору даних, то митне оформлення буде у звичайному режимі, але можливі затримки.	Для оформлення відправлен з кодом IOSS достіть 6 цифр.
Литва	Інформація про код IOSS та електронний обмін всієї інформації дозволяє пошті Литви швидше обробити ці відправлення.	За послуги з митного оформлення комерційних відправлень С2С буде стягуватися однакова плата, оскільки некоректні відправлення в будь-якому випадку повинні пройти всі стандартні митні процедури. Якщо додаткову інформацію, необхідну для цієї декларації (включно інвойси) потрібно надати разом з відправленням. Плата за декларацію для відправлень вище 150 євро складає 18 євро.	Відправлення, вартість яких перевищує 150 євро, повинні пройти стандартні митні процедури. Якщо додаткову інформацію, необхідну для цієї декларації (включно інвойси) потрібно надати разом з відправленням. Плата за декларацію для відправлень вище 150 євро складає 18 євро.	Буде нове рішення по створенню оплати (з 1 липня). У клієнтів буде можливість оплачувати всі платежі в електронному вигляді через портал.	Додаткову інформацію можна відправити на загальну адресу електронної пошти: info@post.lt, і вона буде передана відповідним особам. 1842 - телефонна лінія нашого колл-центру для Литви та +370 5 2333060 - з 30 кордоном.	Так, надання такої інформації допоможе прискорити обробку відправлень, оскільки нам не потрібно буде виконувати додаткові кроки для перетворення наданих інвойсів в коди ТН ЗЕД, які потрібні митним органам.	Так, достіть 6 цифр.
Мальта	Код IOSS є обов'язковим для відправлень IOSS. Якщо це не вказано, товар буде оброблений як значиме импортне відправлення.	Плата за митне оформлення відправлень залежить від вартості відправлення. Вони повинні бути з 1,50 євро для предметів вартістю менше 22 євро і збільшуються до 20 євро для предметів вартістю понад 1000 євро.	Потрібно надавати повну інформацію в декларації СМ22/СМ23 для предметів вартістю понад 150 євро. Щоб уникнути затримок, ми рекомендуємо додати рахунок-фактуру (інвойс).	Клієнт відвідає сторінку відстеження www.maltapost.com/tracking , після введення номера відстеження з'явиться кнопка «Оплатити збори». Клієнт може оплатити онлайн або готівкою в поштовою відділенні.	Якщо товар затримуватиметься, вимагаючи від клієнта додаткової інформації, клієнту необхідно буде завантажити рахунок-фактуру (інвойс). Це можна зробити онлайн, віддавши сторінку відстеження www.maltapost.com/tracking , і після введення номеру відстеження з'явиться кнопка «Описати вкладення».	Так, надання ТН ЗЕД коду допоможе прискорити обробку відправлень.	З кодами ТН ЗЕД обробка буде швидше. Т1, у кого немає коду, матимуть нижчий пріоритет, а код буде знайдений в введений вручну.
Румунія	Митниця не готова до оцінення по системі IOSS.	Податки за пред'явлення на митницю стягуються для всіх країн, що не вводять в ЄС; починаючи з вартості складає 8 м (менше 2 євро), але зменшується, що вона буде збільшена.	Всі товари вартістю понад 150 євро необхідно буде оформити в системі митних органів; надати рахунок-фактуру (інвойси), підтвердження оплати. Додаткові документи в кожному конкретному випадку можуть бути затримані у митних брокерів.	Електронних платежів поки немає; робочий процес. До допрацювання оплатити ПДВ та мито можна тільки готівкою на пошту.	Якщо IOSS не використовується, адресат буде профінансований про стягуються збори і може здійснити оплату через готівкою в поштовою відділенні.	Код ТН ЗЕД є обов'язковим. Якщо ви відсутні, наш оператор / митні брокери повинні ввезти його вартістю. Після отримання відправлення відправиться товарам з кодом.	Так, достіть 6 цифр.
Ірландія	В даний час ми розробляємо наші можливості IOSS і поодинокі дати, коли ми зможемо їх відправити.	Якщо митниця не стягує плату за товар, адміністрація пошти не стягується.	Предмети вартістю від 150 до 1000 євро повинні бути використані декларат. Ми не приймаємо товари на суму понад 1000 євро. Ці значення повинні бути розраховані з урахуванням вартості поштових послуг і будь-якої оплаченої ставки.	Якщо IOSS не використовується, адресат буде профінансований про стягуються збори і може здійснити оплату через готівкою в поштовою відділенні.	Заплати сідні направились через веб-сайт податкової митниці Ірландії: Revenue.	Використання актуального і чинного коду ТН ЗЕД для категорій товарів обов'язково.	Мінімальна кількість цифр за тарифною коді для відправкок до 150 євро - 6. Виправлення повинні містити 10-значні коди.
Франція	Навність ідентифікатора IOSS є частинною глобальною рішенням і в основному дозволяє уникнути велику подвійного оподаткування одержувача в такому контексті, уникнути ризику повернення відправлення	Пошта Франції (La Poste) передбачає створення додаткових зборів з одержувача, якщо ПДВ не було отримано під час оформлення заповнення. Після прибуття товарів до Франції у відправлення буде можливість здійснити онлайн (web-site La Poste) або оплатити готівкою при доставці.	Для товарів вартістю вище 150 євро необхідно буде подати стандартну митну декларацію з заповненням стандартної митної декларації. Для цих відправлень необхідно надіслати наступні: - додаткові дані (з адресою електронної пошти адресата) - СМ22 / 23 прикріплені до послідовно, інвойси	Для продуктів EMS онлайн-платіж це не актуальні, і одержувач отримає текстове повідомлення для оплати податків і зборів.	Іноді La Poste доводилося зв'язуватися з авіапоштою одержувачем, щоб отримати додаткові документи / дані. У цьому контексті переконатися, що контакти дані одержувача мають бути енаші (тобто, телефон та email Одержувача).	Безумовно, наявність коду ТН ЗЕД призведе митне оцінення.	Для переважної більшості ітерв'ю товарів вистисить і ідентифікатори виняткових випадках можуть знадобитися в 8 або 10 цифр.
Німеччина	Доставка товарів без IOSS буде затримана на кілька днів.	У разі IOSS некого не стягується, в разі не-IOSS стягується з євро. Якщо ПДВ не використовується (наприклад, С2С німак 45 євро), ми не беремо комісії.	Предмети вартістю понад 150 євро будуть оформлені вручну. Для митної декларації потрібно комерційний рахунок-фактура (інвойс), але повинні бути прикладені зовні посилки.	ПДВ стягується при доставці в наш офісний пункт розподілу ПДВ і ніт на импорт і відправляється одержувачу, який може здійснити оплату через портал електронних платежів або наш мобільний додаток (My Post).	Звичайні товари не мають інформації митне оцінення при вкладенням. Деталі можна дізнатися за телефоном: 0228 4333112	Код ТН ЗЕД безумовно допоможе прискорити митне оцінення. Це подання інформації товару та ТН ЗЕД, якщо обидва вони зрозумілі і падають один одному, це допоможе прискорити процес.	Найближчим часом буде розроблено 6 цифр, з 2023 року буде потрібно 8 цифр.
Бельгія	Доставка товарів без IOSS буде затримана на кілька днів.	Для створення IOSS оплата з адресата не стягується, однак не було відстежувати динамічний витрат протокм наступних наступних місяців і, можливо, збирати унікальні дані щодо поштового відправлення, починаючи з січня. Для відправлень, не пов'язаних з IOSS (включно С2С), стягуються ПДВ і мита (якщо є), митні можливості інші збори впадою, а також плата за митне оформлення ввост. Плата за оформлення в цьому останньому випадку встановлена в розмірі 15 євро для предметів до 150 євро і 32 євро для предметів вартістю понад 150 євро.	Предмети, які не перебувають у вільному обігу після прибуття в пункт обміну пошти België, повинні бути оцінені за допомогою стандартної митної декларації. Для цих відправлень необхідно надіслати наступні: - додаткові дані (з адресою електронної пошти адресата) - СМ22 / 23 прикріплені до послідовно, інвойси	Після прибуття товарів в наш офісний пункт розподілу ПДВ і ніт на импорт і відправляється одержувачу, який може здійснити оплату через портал електронних платежів або наш мобільний додаток (My Post).	Одержувач має повну інформацію про статус посилки на нашому веб-сайт відстеження та відстеження в нашому мобільному додатку. Якщо інформація відсутня (наприклад, інвойс), пошта Бельгії запросить її з одержувача, який може відправити її поштою або завантажити на сторінці відстеження	Для товарів без коду ТН ЗЕД пошта België використовує програмне забезпечення для заповнення коду ТН ЗЕД на основі опиту. Посилки з кодами ТН ЗЕД будуть оброблятися швидше завдяки автоматизованому процесу оформлення. Товари без коду ТН ЗЕД доведеться обробити вручну, що є більш повільним процесом.	Для посилок вартістю до 150 євро потрібно 6 цифр, а для посилок вартістю понад 150 євро - 10-значний код.
Польща	Будь-які пріоритетні посилки, для яких вказано номер IOSS, будуть оброблятися в порядку до категорії пошти, в якій вони відправлені, в той час, як їх обробка дійсно займає менше часу, оскільки вона буде включати тільки подану митних декларат.	Будь-які пріоритетні посилки, для яких вказано номер IOSS, будуть оброблятися в порядку до категорії пошти, в якій вони відправлені, в той час, як їх обробка дійсно займає менше часу, оскільки вона буде включати тільки подану митних декларат.	Поштові відділення не будуть стягувати до таких відправлень, навіть, ніж до інших відправлень. Також наша митниця не буде вимагати ніяких додаткових документів крім тієї, яка потрібна в даний час. Якщо адресат повинен буде прямо уловачеві Polska Polska від від його мені під час митної обробки цих посилок. За відсутності таких повноважень Polska Polska не може оформити ці посилки на митницю.	Послать Polska стигує з адресата всі подати і мита при доставці товару. Ми не будемо надавати для цього власні електронні послуги.	Одержувач може зателефонувати до Контактного центру - для отримання додаткової інформації https://www.posta.polska.pl/biznes/uslugi-abc/offcontactcenter/ (+48) 438 420 600	Код ТН ЗЕД безумовно буде дуже корисний і цінний, так як він потрібно менше часу, щоб подати митну декларацію на товар, для якого вказано код ТН ЗЕД. Однак будь-які одержувачі нами відправлення, як зазначив, повинні оформити в порядку пріоритету (категорії пошти, по якій вони відправлені) і в порядку прибуття.	Так, достіть 6 цифр.
Греція	Доставка товарів без IOSS буде затримана на кілька днів.	Виконання преікуратив митних зборів представлений на сайт ELTA. https://www.elta.gr/en-us/personal/pricelist.aspx	ELTA вживає необхідні митні процедури. У разі, якщо вкладення є комерційним, необхідно обов'язково додати будь-який відповідний документ, наприклад рахунок, сертифікат і т. Д.	Що стосується онлайн-оплати, це може відбуватися на офіційному сайті. Прямого послання немає, так як у кожній пошті буде свої унікальні послання для оплати. Посилання на оплату буде направлятися в наш адресу Дирекції.	У разі необхідності додаткових документів, одержувач зв'язується з поштою Греції ELTA щоб надати ці документи. Одержувачі можуть загрозитися в відділ обслуговування клієнта (телефони вказані на сайті).	З новим регулюванням ПДВ вказують митного коду (код ТН ЗЕД) і обов'язковий, що дійсно допоможе і прискорити митну процедуру.	6 цифр митного коду - це мінімальна кількість цифр, яке повинно бути надано (10 цифр будуть більш корисними).
Нідерланди	Доставка товарів без IOSS буде затримана на кілька днів.	<150 EUR - оплата через електронний додаток IOSS; > 150 EUR - оплата через електронний додаток IOSS; > 1000 EUR; в разі відсутності електронної оплати при отриманні і оплаті в розробці / поштовою відділенні: 7 EUR.	ELTA вживає необхідні митні процедури. У разі, якщо вкладення є комерційним, необхідно обов'язково додати будь-який відповідний документ, наприклад рахунок, сертифікат і т. Д.	Що стосується онлайн-оплати, це може відбуватися на офіційному сайті. Прямого послання немає, так як у кожній пошті буде свої унікальні послання для оплати. Посилання на оплату буде направлятися в наш адресу Дирекції.	Клієнти можуть зателефонувати до Контактного центру. 0031 (0)88 25 25 629	Надання правильних кодів ТН ЗЕД обов'язковим номер IOSS і 6-значний код ТН ЗЕД. Якщо код IOSS вказаний, товари будуть відправлені в звичайній митній пошті, і одержувач повинен буде заплатити ПДВ дані + збори за обробку. Також важливо, щоб було правильне опис товару і вказана точна вартість товару.	Що стосується подвійної перевірки кодів ТН ЗЕД, що я в себе збирає зробити, то достіть 6-значний код ТН ЗЕД. Тільки для відправлень понад 150 EUR - і там, де також виняток об'єктивні, рекомендується відправити / 10 цифр, щоб мати більш ефективний і точний розрахунок мит.
Данія	Пошта Данії впроваджує IOSS, тому товари з кодом IOSS будуть оброблятися в пріоритетному порядку.	Плата за оформлення IOSS на даний момент не стягується з одержувача. Плата за обробку товарів з низькою вартістю, що без IOSS, становить 75 шведських крон, включно ПДВ. Плата за обробку товарів вартістю вище 150 євро і обмежених товарів становить 125 шведських крон, включно ПДВ.	СМ21 і СМ23 зазвичай має бути достатньо, якщо вони заповнені правильно, але для полегшення митного оформлення ми рекомендуємо прикріпити до відправлення рахунок-фактуру (інвойс).	Електронна системи для оплати ПДВ наразі немає.	Якщо буде потрібна додаткова інформація, то пошта Данії буде зв'язатися з Одержувачем. Але повинні заповнити митні декларації СМ2/СМ3 і номер мобільного телефону одержувача забезпечать швидку обробку.	Для розмінення по системи з IOSS-код обов'язков номер IOSS і 6-значний код ТН ЗЕД. Якщо код IOSS вказаний, товари будуть відправлені в звичайній митній пошті, і одержувач повинен буде заплатити ПДВ дані + збори за обробку. Також важливо, щоб було правильне опис товару і вказана точна вартість товару.	Для оформлення IOSS достіть 6 цифр.
Австрія	Доставка товарів без IOSS буде затримана на кілька днів.	Для товарів без IOSS ми стягуємо плату за митне оформлення. <ul style="list-style-type: none"> • Предмети загальною вартістю до 150 євро: 5 євро. • Пункти загальною вартістю від 150 до 1.000 євро: 10 євро. • Предмети загальною вартістю понад 1.000 євро: 30 євро. 	Для товарів B2x обов'язковим є код НЗ, для товарів IOSS обов'язковим 6-значний код ТН ЗЕД, і через коливання обмінного курсу рекомендується комерційний рахунок-фактура в євро.	Подати збори сплачуються при доставці товару (посилкою)	У разі, якщо нам буде потрібно додаткова документи для митного оформлення, ми можемо зв'язатися з одержувачем. Просимо максимально ясно заповнити митні декларації СМ2 і або СМ3. Інформація розміщена на сайті Пошти Австрії www.post.at . Телефон: 0800 010 100	Надання правильних кодів ТН ЗЕД обов'язковим номер IOSS і 6-значний код ТН ЗЕД. Якщо код IOSS вказаний, товари будуть відправлені в звичайній митній пошті, і одержувач повинен буде заплатити ПДВ дані + збори за обробку. Також важливо, щоб було правильне опис товару і вказана точна вартість товару.	Для оформлення IOSS достіть 6 цифр.